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ATA N° 4/2023 DA REUNIAO DA MESA DA 

CAMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR

Ata da 4a Reuniao da Mesa da Camara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 22 de 

mar^o de 2023.

Aos vinte e dois dias do mes de mar$o de dois mil e vinte e tres, com inicio as nove 

horas e vinte minutos (09h20min), na Sala de Reunides da Camara Municipal de 

Toledo, realizou-se a Quarta Reuniao da Mesa do ano de 2023, com a presenga dos 

seguintes vereadores membros da Mesa: Dudu Barbosa, presidente, Geraldo 

Weisheimer, Primeiro-Vice-Presidente, Valtencir Careca, segundo-vice-presidente, 
Valdomiro Bozo, primeiro secretario e Genivaldo Jesus, segundo-secretario. 
Tambem se fizeram presentes os servidores David Calga, controlador interne, 
Eduardo Hoffmann, assessor jundico, Leticia Battisti Mallmann, chefe de gabinete da 

presidencia, Marcos Roberto de Oliveira, diretor-geral e Valmir Alves de Moura, 
coordenador do Departamento Administrative, para tratar e deliberar sobre os 

seguintes temas em pauta: Item 1) Protocolo n° 589, de 15 de margo de 2023, de 

autoria da vereadora Olinda Fiorentin, referente a apresentagao do relatorio de 

viagem correspondente a participagao no 2° Forum da mulher na administragao 

publica e as novas pollticas municipais para a procuradoria especial da mulher, na 

cidade de Curitiba-PR, nos dias 08 a 10 de margo de 2023. O relatorio foi recebido 

pela Mesa e encaminhado para manifestagao do Controle Interne; Item 2) Protocolo 

n° 600, de 16 de margo de 2023, de autoria da vereadora Marly Zanete, referente a 

apresentagao do relatorio de viagem correspondente a participagao no 2° Forum da 

mulher na administragao publica e as novas pollticas municipais para a procuradoria 

especial da mulher, na cidade de Curitiba-PR, nos dias 08 a 10 de margo de 2023. O 

relatorio foi recebido pela Mesa e encaminhado para manifestagao do Controle 

Interne; Item 3) Protocolo n° 610, de 17 de margo de 2023, de autoria do vereador 
Dudu Barbosa, referente a apresentagao do relatorio de viagem realizado pelos 

vereadores Dudu Barbosa e Valdomiro Bozo, e pelos servidores Viviane Kaghofer e 

Rodrigo Antonio Bilibio, correspondente a visita tecnica para conhecer software de 

apoio ao process© legislative das Camaras Municipais dos Municlpios de Costa Rica 

e Chapadao do Sul - MS, nos dias 09, 10 e 11 de margo de 2023. O relatorio foi 
recebido pela Mesa e encaminhado para manifestagao do Controle Interno; Item 4) 
Deliberagao quanto a alteragao do horario de inicio da 8a sessao ordinaria a realizar- 
se as 15h no dia 27 de margo de 2023 na Camara Municipal. Apos manifestagao do 

presidente Dudu Barbosa quanto a motivagao de alteragao do horario de inicio da 

sessao e deliberagoes, os membros da Mesa, por unanimidade, manifestaram 

favoraveis a alteragao de horario proposta, sendo assinado o Ato n° 20/2023; Item 5) 
Deliberagao quanto a alteragao nos valores da tabela de diarias dos vereadores e 

servidores da Camara Municipal, fixada pelo Ato n° 25, de 29 de abril de 2019. Apos 

manifestagao do presidente Dudu Barbosa, quanto a necessidade^ie corregao dos 

valores das diarias pelo INPC - Indice Nacional de Pregos ao/ConsUmidor - IBGE,

/I Pagina 1 de 2

Centro Civico Presidente Tancredo Neves 
Rua Sarandi, 1049 - CEP 85900-030 

Fone (45) 3379-5900 
www.toledo.pr.lea.br



CAMARA MUNICIPAL DE TOLEDO
Estado do Parana

desde sua ultima alteragao com referencia de mar5o/2019 ate fevereiro/2023 e 

deliberagdes, os membros da Mesa, por maioria, manifestaram favoraveis a 

corregao, sendo assinado o Ato n0 21/2023, tendo votado contrario o vereador 
Valtencir Careca; Item 6) Protocolo n° 514, de 09 de margo de 2023, de autoria da 

servidora Simone Radons Mombach, do setor de Recursos Humanos, referente a 

pedido de informagdes sobre controle de jornada de servidor cedido. Apos 

manifestagao do servidor Valmir Alves de Moura, o assessor jundico Eduardo 

Hoffmann, o controlador interno David Calga e deliberagdes, os membros da Mesa, 
por unanimidade, manifestaram favoraveis a que o servidor cedido realize a jornada 

diarias da Camara, ou seja 6h30min, devendo as boras extras serem computadas 

apenas quando excedam as 8h diarias; Item 7) Suplementagao de dotagdes 

orgamentarias. Apos manifestagao do presidente Dudu Barbosa, quanto 

necessidade de suplementagao orgamentaria para realizagao de processes 

licitatorios, informando ainda a cedencia de urn milhao de reais pelo Poder Executive 

ao Poder Legislative que sera realizado via decreto para as contas necessarias as 

contratagdes, sendo entao desnecessario suplementagao por esta Casa. 
Posteriormente o presidente informou sobre a visita realizada ao Ministerio Publico 

para tratar das necessidades de ampliagao-4o quadro funcional desta Casa, bem 

como, a reestruturagao da legislagad para ONatendimento da demanda. Na 

sequencia o assessor parlamentar Nozor Bento Fernandes, fez agradecimentos ao 

presidente Dudu Barbosa pela proposta de ser implantar o segundo cargo de 

assessor de gabinete Vencida a pauta, o presidente eircerrou a reuniao as nove 
boras e cinquenta minutos (9h50min|), sendo lavrada esta'ata, que segue assinada 

pelos membros da Mesa presentes. ^cffquivoaudtQ^/isual \eferente a esta reuniao 

encontra-se disponivel no canal d 
SAPL- Sistema de Apoio ao Proc^

a Camara Municipal de Toledo, e no 
ko Administrative. \ /
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